В Тамбовской области активнее пользуются платёжными картами

В 2022 году на территории Тамбовской области с использованием платежных карт совершено 176,8 млн операций на сумму 238,4 млрд рублей. Такие данные сообщили в региональном отделении Банка России. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года это больше на 5,8% по количеству и на 7,4% по объему операций. При этом наличные с карт в Тамбовской области снимают все реже — число таких операций в 2022 году снизилось на 5,6% — до 13,4 млн операций. Их объем составил 140,4 млрд рублей.

Все чаще владельцы карт оплачивают товары и услуги безналичным способом, на такие операции приходится 92,4% от общего количества операций по банковским картам и только 7,6 % — снятие наличных денег. В среднем сумма одной безналичной покупки товаров или оплаты услуг составила 600 рублей. Кроме того, жители региона продолжают активно использовать мобильные устройства для оплаты и переводов — по сравнению с предыдущим годом в 2022 году количество таких операций выросло почти на 14%.

На 1 января 2023 года в Тамбовской области насчитывалось 914 банкоматов и платежных терминалов и 18,7 тысяч терминалов для оплаты товаров и услуг. Кроме того, растет спрос на электронные терминалы с функцией кэшаут, которые позволяют снять деньги на кассе магазина прямо во время покупок или оплаты услуг. В Тамбовской области такой услугой можно воспользоваться в 51 населенном пункте.

По состоянию на 1 января 2023 года число выпущенных в Тамбовской области платежных карт достигло 1,8 млн (за год их количество увеличилось на 18,4%), при этом 46,9% в общем количестве — карты «Мир». В среднем на каждого жителя региона приходится 1,9 платежные карты.